

看看啥叫上有政策下有对策

广西一矿山突击提拔7矿长助理下井带班

7月7日,国务院常务会议要求煤矿和非煤矿山要由矿领导带班并与工人同时下井、升井。7月19日,国务院下发《关于进一步加强企业安全生产工作的通知》(简称23号文)再次强调这一要求。有专家说,这个要求击中了矿难软肋。

两个月过去了,广西各地矿山执行情况如何?9月13日~16日,记者跟随有关部门探访了河池、百色两市的4家煤矿和非煤矿山企业,并与跟班矿领导两次下井,发现总体情况较好,但也存在一些问题,比如一家矿山在文件下发后突击提拔了7名矿长助理,其主要工作是下井带班。

9月13日,记者来到河池市环江县驯乐乡的环江县红山朝阳煤业有限公司(简称朝阳煤

矿)采访。朝阳煤矿于1970年9月建成投产,原属广西红茂矿务局,2003年重组后成为私营企业。检查人员突然到访时,朝阳煤矿的矿长以及分管生产、技术、水电、安全的4名副矿长都在办公室。记者问他们为什么没有与矿工同时下井,他们表示,已有矿领导跟班下井了,当时下井的是覃能悦。记者在办公室走廊上悬挂的出勤表上,也看到了覃能悦的工作牌挂在“下井”一栏里。但是,覃能悦并不属于矿长、副矿长之列。

这几名矿领导表示,由于平常地面工作繁忙,矿长和几名副矿长不可能下井监督,为此,“23号文刚一下发,我们就提拔了7名矿长助理,让他们轮流跟班下井。下井基本上以他们为主,实在轮

不过来再轮副矿长和矿长。”他们还一再强调,这7人提拔为矿长助理后,待遇也提高了,并且全部脱产,主要是跟班盯岗。他们都有相应的安全资格证书。“这种做法应该与23号文不冲突,人手不够,只能这样处理”。

记者了解到,8月25日由国家安全监管总局发布的《金属非金属地下矿山企业领导下井带班暂行规定》(送审稿)(简称《暂行规定》)中对什么是矿领导是这样描述的:“本规定所称矿山企业领导,是指矿山企业的矿长(总裁、总经理)、副矿长(副总裁、副总经理)、党委(总支、支部)书记、副书记、纪委书记、工会主席、总工程师、总会计师、副总经济师、副总工程师、副总

包含“矿长助理”这一职务。

自治区安监局煤监处有关负责人认为,如果提拔的7人拥有相应的资格证书,行使的是矿领导赋予的职责,那么这7个矿长助理应属于“矿领导”这个范围。

矿长助理到底属不属于“矿领导”这个范围,目前《暂行规定》正在送审当中,尚未有定论。但业内对此早已作过探讨。在23号文刚下发时,有业内人士就提出:想要将23号文真正落到实处,必须“三防”,其中之一要“防‘假领导’下井,‘真领导’不下井”,即有的矿山可能将一些普通员工或中层干部挂名为“矿领导”,并给予适当的经济补贴,只负责“下井与矿工一起劳动”,不负责矿上任何行政工作。据《南国早报》



“明明还是孩子,却坐在妇科手术室门前等着流产,看上去真让人揪心。”

近日,有北京市民反映,到医院做人流手术的未成年少女多了不少。记者调查,暑假结束后,到私立医院做人流的未成年少女骤增了50%以上。

“公款旅游开支从哪来?”

9月11日,一位市民在合肥市政府网站上这样咨询肥西县交通局组织干部职工游上海,得到的答复却是他们为什么要组织参观世博会,以及为何把时间从7月调整到了9月。但肥西县交通局就是没有正面回答费用开支,也绝口不提“旅游”二字。对此,网友纷纷称回复雷人。

“放假的时候原来都是在做梦,这张假期表大有内涵了!”

在墙上挂一张“植物大战僵尸”或“盗梦空间”版的中秋国庆个性假期表?被评为“史上最零碎、最折腾人的假期”马上就要来临,除了口诀歌等招数外,上班族们又折腾出了新花样——“个性假期表”。针对这个“个性假期表”,网友如上评价。

“在壁下岛,缺了谁都行,唯独不能缺了钟医生。”

钟杏菊是一名乡村医生,她在嵊泗县嵊山镇壁下岛上一呆就是35年,为无数乡亲医治了病痛,成了小岛上的“生命守护神”。岛上人口从1000多人减少到200人,而钟医生依然坚守在岛上。对此,小岛上的乡亲们都很感激她。

看看啥叫无知者无畏

官员无证酒驾致3死8伤获刑13年

河南省郑州市中原区法院法制科原科长傅赤贞因无证酒驾连撞11人,日前被郑州市中级人民法院以危险方法危害公共安全罪,一审判处有期徒刑13年。

2009年7月16日晚8时30分,傅赤贞驾驶一辆面包车,在郑州市颍河路和秦岭路交叉口将一骑电动车的男子撞伤后逃逸,3分钟后在岗坡路和秦岭路交叉口又将一过马路的老太太和一骑自行车的女子撞伤,并继续逃逸。随后,在建设路和秦岭路

交叉口南100米,先将骑三轮车的夫妇、一骑电动车男子撞翻,又拐弯冲上人行道,将在路边铺设电缆的5名农民工撞伤。在撞断一棵梧桐树后,车辆侧翻,傅赤贞弃车逃逸。

当晚10时20分,傅赤贞在家人陪同下,到郑州市交警二大队投案自首。交警部门认定,傅赤贞在未取得机动车驾驶证的情况下,醉酒后驾驶机动车,接连肇事,撞死3人、重伤1人、轻伤数人。

法院认为,傅赤贞肇事后

不停车抢救伤员、妥善处理事故,反而加速前进,具有危害公共安全的主观故意。但醉酒驾车犯罪中,傅赤贞的辨别力和控制力均有所下降,其主观上的犯罪故意也不同于普通的危害公共安全罪,主观恶性相对较小。同时,傅赤贞有自首情节,且其家属案发后积极筹措192万元巨额资金,主动赔偿被害人及其家属的经济损失,取得了谅解,可酌情从轻处罚,遂依法作出上述判决。

新华网

2010南京国际家居博览会

9月22日-24日(中秋) 南京国际展览中心(龙蟠路88号)

慈善的力量

组委会承诺每成交一单
为您向壹基金捐一元钱

品牌的力量

知名品牌中秋风云聚会
年度抄底国展大战在即

抢

订票咨询电话:400-630-3331 84594280 官方网站:www.woniugo.com

江苏四大地板品牌工厂联合巨献



进口实木地板: **138元/M²**起(长宽板)

仿实木: **68元/M²**起

工厂直销: 年度最低价 礼品丰富: 超值大礼包

品质服务: 100%承诺